

# ★信息快车

(5月26日)

## 三明沙县

近日,福建省三明市沙县区检察院干警深入辖区工业园区,开展“民法典宣传月”活动。活动中,检察干警结合具体案例,围绕合同的订立、解除、合同争议解决等方面的法律问题,进行讲解,并对企业可能遇到的法律风险进行提示。

(吴凯)

## 兰州西固

甘肃省兰州市西固区检察院近日与该区文化体育和旅游局共同签署《关于建立检察公益诉讼与文物保护协作配合工作机制的意见》。《意见》指出,双方要建立信息通报和移送制度,进一步推进线索双向移送、证据分析研判、行政执法与检察监督信息共享及反馈等工作,推动文物保护工作高质量发展。

(王榕斐 卢欣)

## 枞阳

近日,安徽省枞阳县检察院联合该县总工会等单位走进辖区电子商务产业园,开展法治宣传活动。活动中,检察干警深入了解新业态领域生产经营现状及其法治需求,讲解劳动者权益保障方面的法律知识,并就企业员工关注的法律问题进行解答。

(张昕宇)

## 漯河郾城

河南省漯河市郾城区检察院近日开展民法典主题宣传活动。检察干警通过摆放展板、发放宣传资料、提供法律咨询等方式,围绕民法典中关于保障妇女儿童合法权益等与群众切身利益相关的法律知识进行讲解,并与群众互动交流。

(蹇慧琼)

## 汉中南郑

陕西省汉中市南郑区检察院近日举办“党组书记讲党课”活动。活动中,该院党组书记走上讲台,以“严明纪律规矩 以实干担当推动检察工作高质量发展”为主题,讲解新修订的《中国共产党纪律处分条例》,并就如何使铁的纪律真正转化为日常行为规范和自觉遵循等内容与干警展开讨论。

(刘双)

## 随州曾都

近日,湖北省随州市曾都区检察院干警走进社区,举办以“营商环境·民检护航”为主题的民法典宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、以案释法、提供法律咨询等方式,向群众讲解民法典中与群众生产生活密切相关的法律法规,并介绍12309检察服务中心职能。

(何萌萌 李鑫鑫)

## 甘南

黑龙江省甘南县检察院近日组织干警学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。该院通过召开专题学习会、开展警示教育、组织专题研讨、签订承诺书等形式,促使干警将铁的纪律真正转化为日常行为准则,自觉将纪律要求内化于心、外化于行。

(魏喆)

## 韶关武江

近日,广东省韶关市武江区检察院与沐阳东社区签订“检察蓝+社区红——检爱同行 共护花开”结对共建项目,搭建涉未成年人信息通报平台。据悉,下一步,检察机关将对发现的涉未成年人问题及时联合教育、民政、妇联等部门建档跟进,并定期对社区未成年人成长动向进行研判分析。

(张益华 唐杰)

## 吉林丰满

吉林省吉林市丰满区检察院近日与该区工商联召开“协同发力·用心护企”座谈会。会上,双方就涉企线索移送、畅通涉案企业控告申诉渠道、涉企案件办理中的问题等交换意见,并对全方位、多角度保护企业合法权益,落实企业控告申诉案件快速受理、依法快速办理、完善释法说理工作机制等达成一致意见。

(张海峡)

## 铜鼓

江西省铜鼓县检察院近日联合该县司法局、妇联等单位开展“巾帼普法乡村行”法治宣传活动。活动中,女检察官从妇女儿童权益保障、婚姻家庭的角度,宣讲妇女权益保障法、反家庭暴力法、未成年人保护法等相关法律知识,并解答群众普遍关心的女职工权益保障等方面的法律问题。

(胡严世)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)